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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

           

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Κούζηλο Νικόλαο 

2. Υπουργείο Εξωτερικών  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 983/27-8-2018 Ερώτηση 

            

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Κούζηλο Νικόλαο, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του ΥΠΕΝ, σας γνωρίζουµε ότι η ενεργειακή ασφάλεια της 

χώρας µακροπρόθεσµα αλλά και βραχυπρόθεσµα αποτελεί βασικό πυλώνα της πολιτικής την οποία ασκεί το 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας αλλά και η κυβέρνηση γενικότερα στον τοµέα της ενέργειας.   

Σύµφωνα µε την ενηµέρωση την οποία λάβαµε από τα «Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε.» οι προµήθειες της 

εταιρίας σε αργό πετρέλαιο από το Ιράν, ελάµβαναν χώρα σε κανονικές, µη προνοµιακές τιµές αγοράς και µε 

ηµέρες πίστωσης αντίστοιχες µε των υπόλοιπων προµηθευτών. Επίσης οι τρέχουσες δυσκολίες στον εφοδιασµό µε 

Ιρανικό αργό δεν επηρεάζουν την ασφάλεια εφοδιασµού της χώρας λόγω της επάρκειας εναλλακτικών πηγών 

εφοδιασµού από χώρες όπως η Σαουδική Αραβία, το Ιράκ, η Αίγυπτος, η Λιβύη, η Ρωσία, το Καζακστάν, το 

Αζερµπαϊτζάν, οι ΗΠΑ κ.ά.      

Επισηµαίνουµε ότι στο σύστηµα ηλεκτροπαραγωγής, η χρήση πετρελαιοειδών προϊόντων αφορά µόνο στα 

µη διασυνδεδεµένα νησιά της Ελλάδας και µονάδες ηλεκτροπαραγωγής µε κύριο καύσιµο το Φυσικό Αέριο στο 

∆ιασυνδεδεµένο Σύστηµα οι οποίες, βάσει των αδειών παραγωγής τους, έχουν υποχρέωση της διαθεσιµότητας 

πετρελαίου ως εφεδρικού καυσίµου σε περιπτώσεις διακοπής της τροφοδοσίας τους µε Φυσικό Αέριο. Η Ρυθµιστική 

Αρχή Ενέργειας ελέγχει την τήρηση των αδειών παραγωγής  και παρακολουθεί τη διαθεσιµότητα παραγωγής των 

µονάδων. Οι διαδικασίες, ο χρονοπρογραµµατισµός και οι εµπορικές συµφωνίες για την προµήθεια των καυσίµων 

αποτελεί ευθύνη των παραγωγών. Μέχρι σήµερα οι παραγωγοί δεν έχουν ενηµερώσει τη ΡΑΕ περί αντιµετώπισης 

δυσκολιών στην προµήθεια καυσίµων, γεγονός το οποίο θα ενέγειρε την αναγκαιότητα λήψης µέτρων. 
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Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:  1 
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